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ria de autématas v le es formal
Ingenieria en Informitica de Sistemas (2° curso, 2° cuatrimestre).
Primer examen parcial de la convocatoria de junio: 27 - VI - 1.997

‘Teoria

1.” "Antématas finitos con safida 0 méquinas secuenciales: - (T-Grm" S/ A.P 6‘)
- Descripci6n. - '
- Ejemplos. 2 puntos

blemas
ada la siguiente expresion regular: 10 +d+gQ+d))°
Donde el significado de L, d y g es el siguiente:
L letra
d: digito
g: guibn
a) Aplicar el algoritmo de Thompson para obtener un autémata finito no
» determirniista (A-F.N.) equivalente a la expresién regular.
b) Aplicar el algoritmo de ‘Construccién de subconjuntos para obtener una
autémata fmito determinista (A.F.D)) equivalente-al -A.F.N.. obtenido en el
. apartado *“a”".
¢) Minimirar, si es posible, el A F.D. construido en el apartado “d”.
d) Comprobar si el A.F.D. obtenido en el apartado “c” reconoce 0 no la cadena:
dato-2
e) Utilizar-las derivadas de la expresién regular para obtener una gramitica (TENA Ir)

3 puntos

3. Comid&esemmiﬁudémnmoﬁbmlqucpomelsiguicm:conjumodc
reglas de produccién:
P={ S= Tid(P)
P>L ¢
L=>L,Tid I Tid
T=> char | int | T*
}
) Obtener un gramitica equivalénte sin producciones #psijon.
b) Eﬁminlrh-mcn;:iyid;d'm”-hmy&ﬂoﬂnrporh
izquierds & gramdtics obtenida en el apartado “a”,
@ Obtener un autémata con pila equivalente a la gramstica obtenida en el
apartado ‘D",
\d),'Comohrsielamémuconpﬂndelapamdo“c“wepnhcadem:
int ** reserva ( int cantidad)
2’5 puntos

4, Considérese el siguiente lenguaje formak: L = (a® b® ¢® | n > 0
a) Utilizar el lema-de bombeo de los bngujes, probar
que L no es un lenguaje de contexto libre.
» 'DWMWGWWWILuMMM-Ly
M pam siempre. _
) CumpmharxihmiquimdeTwhgdhehdai&pnhmdmal;bc
2’5 puntos
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